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Név:  

Iskola:  
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Tanár:  

 

Pontszámok: 1 feladat  

2 feladat  
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II. FIZIKA 
 

II. 1. Az ejtőernyő  egyik fajtája a Teherernyő főként katonai célú terhek (pl. élelmiszer, gyógyszer, 

lőszer, haditechnikai eszközök, stb) biztonságos földre juttatására használják. 

a) Miért esik lassabban lefele a csomag ha ejtőernyőt alkalmaznak. Milyen más 

ejtőernyőfajták léteznek? 

b) A szigeten rekedt turistáknak segélycsomagot dobnak le. A vizbe vagy a szárazföldre esik a 

20 kg-os ledobott csomag, ha balról-jobbra vizszintes irányban fúj a szél egy 80 N-os erővel. 

Rajzold be az egyes erőket, szerkeszd meg az eredő erőt, jelöld meg a képen az érkezés 

helyét. 
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II. 2. Töltsd ki a hálót! Megfejtésként egy tudós nevét kapod. Irj róla pár mondatot! 
1. Francia fizikus, róla nevezték el a nyomás 

mértékegységét 

2. Az az erő amellyel az egyik test nyomja a másikat 

3. Az erő hatásvonalának a forgástengelytől mért 

távolsága 

4. A támadásponton átmenő és az erőhatás 

irányába eső egyenes 

5. Az anyagok egyik halmazállapota 

6. Fizikai mennyiség, jele: p 

7. Angol fizikus, róla nevezték el az erő 

mértékegységét 

8. Az a pont ahol az erőhatás a testet éri 

9. A test tehetetlenségének mértékét meghatározó 

fizikai mennyiség 

10. A tömeg és a térfogat hányadosa 

11. ………………………. nyomás, a folyadék súlyából 

származó nyomás 
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Megfejtés: …………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 


